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Technologie přinesly revoluci ve zkoumání
pohybu zvířat

Nové technologie umožnily revoluci ve sledování pohybu
zvířat a rozvoj oboru ekologie pohybu, která desítky let
trpěla nedostatkem dat. Vyplývá to ze  studie  zveřejněné
v prestižním časopisu Science, na které spolupracovali
vědci z Česka. Tým zahrnující odborníky z 12 zemí navrhl
doporučení k řešení problémů spojených se zpracováním
velkého množství získaných dat, mimo jiné vhodné
kombinace pozorování. O studii informovalo Biologické
centrum Akademie věd ČR (AV).

Ekologie pohybu zkoumá, jak, kdy a proč se živočichové
pohybují a důsledky pohybu na okolní prostředí. Tyto
poznatky jsou podle vědců klíčové například pro ekologii,
behaviorální vědy, ale i účinnou ochranu biodiverzity.

Současná studie má podle AV kořeny ve workshopu o
telemetrií ryb v jezerech, které se v roce 2018 konalo v
Českých Budějovicích. Při tzv. telemetrii vědci zavádějí
do těla ryb čipy a pomocí antén v jezerech nebo nádržích
zaznamenávají jejich pohyb.

Technologie přinesly revoluci ve zkoumání
pohybu zvířat
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Ekocentrum PALETA, z.s. ve spolupráci s
Pardubickým krajem vyhlašuje tradiční
soutěž v nové podobě. Soutěž je určena
týmům z mateřských, základních, spe-
ciálních či středních škol se sídlem v
Pardubickém kraji. Týmy vymyslí , připraví
a realizují drobné projekty na zadané
letošní téma, které přispějí k pozitivní
změně ve škole, v jej ím okolí , či v Pardu-
bickém kraji. Tým můžete do soutěže
přihlásit do 30. března. 2022 přes tento
formulář.

Pokud s dětmi rádi malujete či vyrábíte,
můžete se zapojit do soutěže podle právě
vycházející knihy "Myš a smutný pán".
Soutěž trvá do 20. 3. 2022, obrázky jdou
do slosování a Záchranná stanice a
ekocentrum Pasíčka vítězům věnuje 3
rodinné vstupenky do svého areálu. Více
o podmínkách soutěže najdete zde.

V České republice se v březnu chystá
kongres ekologické výchovy - World
Environmental Education Congress.
Jedna z jeho terénních částí (Field
Session) se bude konat 17. - 18. 3. v
Horním Maršově na téma Příroda a obec
jako nejlepší učebny – Místně zakotvené
učení a servisní učení. V Horním Maršově
Vám nabízí účast na tomto setkání, i
pokud se neúčastníte celého kongresu.
Více informací zde.

Field Session WEEC v Horním Maršově

Zelený ParDoubek 2022

Myš a smutný pán
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Proti obnovení provozu spalovny nebez-
pečných odpadů společnosti AVE CZ
odpadové hospodářství v Rybitví u Par-
dubic vznikla petice. Stojí za ní občanské
iniciativy a představitelé obcí, které
mohou být provozem zařízení dotčeny.
Petici je možné podepsat elektronicky, v
l istinné podobě je k dispozici na poda-
telně pardubického magistrátu, v měst-
ských obvodech, v informačním centru a
na radnicích v Rybitví, Lázních Bohdaneč
a Srnojedech.

Rádi byste si udělal i základní představu o
tom, kdo je to koordinátor EVVO a jak
realizovat EVVO ve škole? Přihlaste se na
webinář, který Vám poskytne základní
informace o realizaci EVVO ve školách, o
roli koordinátora EVVO, o důležitých
právních předpisech a o plánování EVVO,
metodické podpoře a dlouhodobých pro-
gramech environmentální výchovy. Více
informací o webináři najdete zde.

Přemýšlíte, jak učit o změně klimatu?
Hledáte oporu v odborném obsahu, ale
také ověřené a funkční metody? Přihlaste
se na dvoudenní prezenční seminář, který
se zaměří na využití projektové metody v
klimatickém vzdělávání a upozorní na
další aspekty, které je třeba ošetřit při
otevírání tématu klimatické změny ve
výuce (např. emoce). Přihlaste se ještě
dnes!

Seminář: Učím o klimatu

Petice proti obnovení spalovny 
 

Webinář: Koordinátor EVVO v kostce
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